v
_
o ) ZMN _ ’ . //
\__J 1:25 - KLADNO ] /- _PUDORYS \
g ! . - . |
oo | Ja; \__/ 1:25 ,
~ o [ T i L \*w S o _ _ /
S _ 0 10 | =11
¥ w m o o o o o o + o o o o o o\@\ M.vblbw \lo—el o _ C_Umg MO M@OO m m
UPE120-1880~ ! A _ | _ B 3044 2551
| Q|- 3! ¥ L zhviTov
ok | UPES0-50 = R b e 42 1918 1203
© ¥ <C .
M2 ypgo-50 8! o1l UPEBD-50 | SVRTANO 2306
" | AT _ SROUB M12x75-5.8 | NA STAVBE
SIRTANO  sRouB M12¢75-5.8 ROUB M12475-5.8——5—s— =555 = s s to "o oo $ROUB M12(75-5.8 54 1318
NA STAVBE _ s — = R Nx/ L60x60x6—2306 ,
R T o | oo 2 o 2 o i M12x80-5.8 L A
\EE%W;& = \fMMEV\<z~<<<<<._z.|\zw/>>>>>>\ zm., va : , %,z >>>\+<z>._\/ \
\ < _ < 1
“P10x35-268 i . - R ) —
P10x55-268 < OVALNY OTVOR #13x20 MM | E.o 105268 <x o<>_.7ﬂo%mo_m@muxmo MM
_ NOSNIK UPE120-6725
PRO $ROUB M12x35-5.8 ! PRO SROUB M{2x35-5.8
VLNITY PLECH S V¥8KOU VLNY 30 mm _ . L—L60x60x6-1470
RAM Z OHELNIKU L60x60x6 ! B
_ B 2
i o L /
| 17\ REZ . - |
- . i | — | —
| < 1:25 _ KLADNO : T DOLNI PASNICE /«o —
o /
oo m IS, X S5 N A
B | = s Niaras <y g )
— o 1 4/ _ . T
_ ) __M|U_ w m o o o o o o § o o o o o o o M w ‘o—el o _ C_Um._MOIMQOO _ >/» /// _ /V—A
UPE120-1880 1 I R soocis G ; _ il — =
_ — |- m_ PEBL50 AT T ik il
ZAVITOVA _ UPEB0-50 = ._.iﬁ “\ TYC M12 _ _ _
YEM2 UPE80-50 L. 8 A UPEB0-50 SVRTANO < |7 T T T
SVRTANO  $ROUB M12x75-5.8 SROUB M12x75-5.8 SROUB M1z73-58 SROUB MI2x75 Tw NA STAVBE = _ LT
Z> m|_|><mm m o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o x -9, _ _ _ _ _ _
L 2 N _ 3 & 2 N % | A__um>_._> | R KLADNO >
r Bd 5 (=) — e — (=) ./ (=) _
f_ et m s . g L
P10x55-334-/ L p10x55-334 | P10+55-334 P10x65-334 - T rTT e
2x OVALNY OTVOR #13x20 MM _ NOSNIK UPE120-6725 2x OVALNY OTVOR #13x20 MM Tt T T T T T T T T N T NE TR SR PeRY T T N K T T S T T T S T S T T T T T e T S T T T T e T T T T T T e R T T T T o T R R e TR N N TS T T T _!i“i_.! i
WNTY PLEGH S VESKOU PRO $50UB M12¢35-538 _ PRO SROUB M12x35-5.8 ] | . .
) . A i T NI
_ o | O
A wmw " KLADNO N g
NAE i | |
. | o L : | . . . IR T N
(A AN _ pran | | N o L | 0o L 7 | 1 NI
N | -~ N— : i s : B | _ L»/. N _ R | RN L
R ! 0o o = L L_ DOLNI PASNICE: | _ 1+ L _ | | L1 . L_d17 L_] L_ L_d @ LA IR S
_ m m ©c o o o o o § o o o o o o o M.vnlnw ‘o—el o o _ UPE120-1880 4 ! ! . ! . - \ .
UPE120-2900 | T _ el i ) | | B W\ /0 \
! o o = _ o o | . T T T . _ T
ZAVITOVA _ e ne S| LR8G50 2 “ ww\_ﬁ,\% | | £ | : < /A// N L |
TYC M12 \\“ N z| ol [ SVRTANO _ X & > ) _ _ _ \ 7 \
| UPEB0-50 2.2 | SROUB MI%Ta 8 5 UPEBO-50 | E—— _ P15\ N WI2x80-5.8 _ _ _
SWRTANO  kcb i 1i19x75-5.8 $ROUB M12x75-5.8 : : NA STAVBE  _—— ] M12x60-5.8 D \ . . .
Z> m._|><mw m X . o v v TS oo o o 4 o o0 o o o o o0 o o o o _NOCm —SANXN@| .m _ VHVUM _ /J\O AW; / _ _ _UO_IZ— _U>mZ_Om _ cm-_-> ,_ ‘ Nx@ﬁ mm
. < < | < < : N | \W. | . \ | | | e
_ 33 b . 3 S 3 | o _ L60¥60x6—-1205—] /_: ZON 2\ UPEI20-2900 | | Moo
! S E S SO N 8 i T N _ % N NN N N i i i
_ k\l < . _ < 3 _ _. f N\ NN e A | |
P10x55-334 -P10x55-334 _ P10x55-334 P10X55-334 | i~ A XN | | |
2x OVALNY OTVOR #13x20 MM _ NOSNIK UPE120-6725 2x OVALNY OTVOR #13x20 MM | | =S A _ _ _ ) 2
WNITY PLEGH S ViU VIRY 3500 12+35-58 | PRO SROUB Mi2:35-58 | L60E0x6-1736_) | | | o B || L60x60x6-1389-
RAM Z GHELNIKO L60x60x6 i \ i MIZ60-% S o i i i % |1 g 1318
n | ° 320 \ 1736 o4 1389
L /v REZ . A 1085\ j 917 . an 283 1318
C 1:25 . KLADNO | 2919 \ 2474 | . Nz
oo | an 2
S MS/\#\ . _ i gl -,
o o _ 0 0 ° o o
_ w m o o o o o o o $§ o o o o o o o wplb.w ‘o—el o o L\ _ UPE120-1880
UPE120-2900 155 O oo | < | B
_ |- m_ - g | ZAVITOVA
ZAVITOVA  UPE{20-2900 - = °PES0-50- | - _ TYC M12
M2 ]  UPEBO-50 UPEE0-50 ] At . peho_sy T SWRTANO
SRTANO o3 Mi275-5.8 R0UB B12x75-5.8 | SROUB M12x/5-58 | NASTAWBE , — , o ,
A STOBE U8 W27 S L R R R M SROUG M12:75-5.8 OK - VYKAZ KONSTRUKCENi OCELI KRYCICH PLECHU NAD CHODNIKY
| g = SIS _ g = S _ PROFIL Plocha | KS |Pocha/dél| Hmotnost | Natér | Material ZKOUSKY POZNAMKA
: 20 : 0 o0 o= t ZAKLADNIHO
¥ S = T~ S S + ¢ ¢ plechu | &ista celkem plocha MATERIALU DLE
g b e s el /" DETAIL UCHYCENI NA DOLNI PASY HL.N. -0 — e e T o "
P10x55-338 P10x55-338 . P10x55-338 P10x55-338 ( : P10x55~(PROM. = Kryci plechy nad chodnik
//\Nx OVALNY OTVOR #13x20 MM ! NOSNIK UPE120-6725 <x OVALNY OTVOR #13x20 MM 1:9 . (PROM.) . ryci plechy nad chodniky \
PRO SROUB MI235-5.8 _ 5RO SROUB M1235-5.8 & e - UPE 120 - 6725 | 0,460 | 0,460 | 4 | 3,091 | 3255 | 12,37 | S2350R 1,2,6,7,8 nosniky
VLNITY PLECH S VEKOU VLNY 30 mm _ . & P aﬁu SROUB M12x75-5.8 UPE 120 - 2900 | 0,460 | 0,460 | 2 | 1,333 | 70,2 | 267 S235JR 1,2,6,7,8 nosniky
RAM 7 GHEINKET | OGO | OVALNY OTVOR #13+20 MM - b UPE 120 - 1880 | 0460 | 0460 | 2 | 0,864 | 455 | 1,73 | S235)R | 1,2.67.8 nosniky
22 [ %\oz% #13 MM £ J X UPEBO- 50 | 0,343 | 0343 | 16| 0017 | 63 | 027 | S2351R 1,2,6,7,8 uchyceni zavésu
R N_ypeao-so . N P10 x 55 -268 | 0270 | 0270 | 4 | 1,080 | 848 | 216 | S2350R 1,2,6,7,8 Zavés
) 3 x 55 -334 | 0270 |0270 | 8 | 2,160 | 1696 | 432 | s2350R 1,2,6,7,8 Zavés
Z _ Nm 525 * 3 ﬁ@m o P10 x 55 -338 | 0270 | 0270 | 4 | 1,080 | 848 | 216 S235JR 1,2,6,7,8 zavés
C . KLADNO > = Sl L60x6-990 | 0233 | 0233 1 | 0231 | 54 | 023 | S235R 1,2,6,7,8 ram
o ~ |
o S & = L60x 6- 5305 | 0,233 | 0233 | 1 | 1237 | 288 | 1,24 | S2350R 1,2,6,7,8 ram
OVALNY OTVOR S :
PRAHA \ o130 Wl = < L60x 6- 1205 | 0233 | 0233 | 1 | 0281 | 65 | 028 | S2350R 1,2,6,7,8 ram
\ : / ac | L60x 6- 1736 | 0,233 | 0233 | 1 | 0405 | 94 | 040 | S2350R 1,2,6,7,8 ram
— — E— ¥ OVALNY OTVOR $13x20 MM obos L60x 6- 6725 | 0,233 | 0233 | 2 | 1,568 | 72,9 | 314 | S235R 1,2,6,7,8 ram
- — _— - r ) [} N - .
3 B B N UPE120-672 o L60x6- 1389 | 0233 [0233 | 1 [ 0324 | 75 | 032 [ s235R 1,2,6,7,8 rém AKTUALIZACE 02/2020
- > 0 O 0 0o 'o o o 0 0 0 0 0 O 0 0 © ,,e e_, o oo oo o6 0 0o o o0 0To 5> o 0 0 0 0 0 0 0 O M e en = ] LOA L60 x 6 - 4990 Oﬂwww Oﬂwww 1 ‘_ﬂ‘_mw NN*‘_ ‘_*‘_m S235JR ‘_ﬂ N* mﬂ ﬂ* 8 ram
N T : J E AR &5 R oflo llolf <] ‘ i L60x 6 - 1470 | 0,233 | 0,233 | 1 [ 0,343 | 80 | 034 | S235R 1,2,6,7,8 ram
°© Y o o o _o : el el > o _e e_ of | U ! -
2 Llls Seceatat oqe ° > oflo dflb ol| o Lol L60 x 6 - 2306 0,233 | 0,233 | 1 0,538 12,5 0,54 S235JR 1,2,6,7,8 ram .
Yo o 000 0o 0 0000 000 0|0 o ° ol|lo _o_ o 9_e e_e\ —
°® __e ° ° ollo LOW_W‘ P M J MJ M ©c 0o 00 0 0 O O o\»oﬂ_._,iﬂo o o o o o o o o o o ofodihellele © © © © _UONZ>§—A<. Sroub M12 - 75 16 N*L. 5.8 zavéseni <4W—AO<% m<m._.m§ mU< MOC_M>_UM_OO<< m<m._.m§ ST
e . o ° ol[o © 0 o o o ojo 0 o 000 ©09 00 <l EROUB M12x75-5.8 B sl ' sroub M12 - 35 32 20 58 . VedoucT projektu [ Zodpovédny projektant [Investor SZDC s.0
t|- -] [3RouB Wi2x7s-58 B el SROUB M12¢75-5.8—~, . S d 1] 1. OK JE ZARAZENA DO TRIDY PROVADENI EXC2 DLE GSN EN 1090-2. POZADAVKY NA MATERIAL - VIZ TZ s TrE—— = > - ram NG. L MAREK | ING. 0. LOJK PhD. [Misto stovby | PRAHA
R RSR[5 SR N R : i 2. STUPEN KOROZNI AGRESIVITY C5. PROTIKOROZNI OCHRANA — VIZ TZ Sror - : : ram \\ (SN Format 10A4
SROUB M12x75-5.8 X off - UPEB0-50 UPEB0-50 iy 3. PROTIKOROZNI OCHRANA SPOJOVACIHO MATERIALU: METALIZACE tl. 80 pm matka M12 116 2,0 ram > Dot
2 & NOSNIK UPE120=6775 - - ) dlozk V12 116 0.7 - Vypracoval Kontroloval atum 01/2018
— NOSNIK UPE120-6725 _20% UpE1Z0-672: 4, ZHOTOVITEL KRYCICH PLECHU VYPRACUJE VYROBNI DOKUMENTACI (WVOK), KTERA MUSI BYT ODSOUHLASENA TDI A PROJEKTANTEM. podiozka pro * ram NG, L HEINZ NG, LLMAREK 0cel PROJEKT
—  OSMKLUREL20 6775 UPEBO_YBEB0-50 NOSNIK UPE120-6725 T 5. VSECHNY HRANY BUDOU ZAOBLENY NA POLOMER R = 2 mm. zavitové tys_M12 - 1200 8 8,6 5.8 zavesent SERVIS [ MeFitko 1:25, 1:5
20%, 377 T%é\ T 318 [L1113] /dﬁ 3 6. KOUTOVE SVARY BUDOU PROVEDENY JAKO TUPE, vinity plech 0,55x30 19600] 39 | 3920 TOP CON servis 1.0, Ke Stirce 1824/56, 182 00 Praha 8, tel /fax: 284 021 740, é-mai: topcon@topcon.cz| C. zakdzky 135-17
JWH — / 4 7. NA VESKERE SPOJE BUDE POUZIT NOVY SPOJOVACI MATERIAL S ODPOVIDAJCI PKO. Celkem 987 |kg Eiso kopie Rido pricny
377 [1319] 97 [ 1775 377 [ 1319 V 8. PO SVRTANI A PROVEDENI MONTAZNICH SVARU BUDE NA DANYCH MISTECH PROVEDENA OBNOVA PKO Nater 33 |m2 ‘
[1775]) N)ﬁ [1319 1260255 | SO 03 OPRAVA OBJEKTU NA TRATI 06.5
M12x60-5.8 VLNITY PLECH S VYSKOU VLNY 30 = - - - .
O o S VoKL LAY 30 mm | OcelS235R 987Tkg V& svard 1016 kg PRAHA BUBNY - PRAHA VELESLAVIN - KM 4,595
M12x60-5.8 RAM Z OHELNIKU L60X60x6 RAM Z OHELNIKO L60XB0X6 KONSTRUKCNI OCEL PODLAH S235 JR CELKEM 987 kg V&.svar 1016 kg
SROUBY: 5.8 B L KRYCI PLECHY NAD CHODNIKY




